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Cwjwuwnwuh <wupwwbnnyejwu Stnwppniupph dwpgh Ubwtu hwdwjupnid uwhdwuynid
GU nBnwlwu wnnipptph hGunlyw| npnypwswthbpp.

Cwjwunwup Lwupwwbinniejwu optuunpnipjwdp uwhdwuywsé Ywpgny hwunwwndwsd
Swpnwpwwbnwohtwpwpwywu  twfuwgdht  hwdwwwwnwupuwu'  Ubwt  hwdwjuph
qupswlywu wnwpwdpnd unp oGupbiph, shunieniuutiph b ny hhduwlwu 2hunieiniuutinh
ohtwpwpnipjwu  (nbnwnpdwt)  (pwgwnnigjudp  <wjwunwup  Lwupwwbnniejwu
opGuunpnipjwdp uwhdwuywsd 2htwpwpnipjwl  Enywynieintu  swwhwuonn ntwpbiph)
pnynynipjwl hwdwp.

. hhduwwu sGupbph W ohunieyniuubph hwdwp'

dhusk 200 pwnwyniup dbwnp punhwunyp dwybipbu niubignn wuhwunwwu puwybh, win
pUnW’ wjgbgnpdwywu (wdwnwungwjht) wnubph, huswbu twl dhusk 200 pwnwynwip
dGwp punhwunyp dwybpbu nwubgnn hwuwpwlywlywu b wpnwnpwlwu tywuwyniejwu
otiuptiph U phunteyniuubiph hwdwp' 4500 /snpu hwquip hhug hwpynip/ npwd,

Uny Ybwh <<w>> bGupwybnny suwuwwnbujwsd Ywnnigynn obuptinh W ohunteyniutph
/win - RYnud  hwuwpwlwywu L wpunwnpwywu  Lpwlwynypjuu obuptiph L
ohuntgynituubiph/ hwdwp'

200-hg 500 pwnwynwup dtwp punhwunyp dwybipbu niubgnn otiuptiph W ohunieniuutipp
hwdwp' 9 hwqup npwdh b oGuph /2hunyeywt/ Yunnigdwu uph gninhwlwunyejwup
hwdwwwwwufuwunn  unyu  Ybwnnd uvwhdwuwd gnunhwlwunypjwu ghpdwygh
wpuwnwip.

501-hg 1000 pwnwynwup dtiwp punhwunyp dwybpbu niutignn otiuptiph W ohuntejniuutiph
hwdwp' 30 hwqup npwdh W 9Guph /2huniejwu/ Yunnigdwu Jwiph gninhwlwunyejwun
hwdwwwwwufuwunn  unyu Ytwny uwhdwuwsd gnunhwwunyepjwu gnpdwlygh
wpuwinnjwip.

1001-hg 3000 pwnwyntuph dbwinp punhwunip dwybiptiu niutignn 2Guptiph W ohunie)niuutipp
hwdwp' 60 hwqup npwdh b Guph /2hunejw/ Ywnnigdwu Juiph gninhwlwunijwup
hwdwwwwwufuwunn  unyu Ytwny uwhdwudwsd gnunhwwunyejwu gnpdwlygh

winnwnnjwip.

3001-hg U wyblh pwnwynwh dGwnp punhwunyp dwybpbu  niubgnn  oGuptiph L
ohunipyniuubph hwdwp' 300 hwquwp npwdh L 3000pd gbipwquugnn dhusl jnippwtgnip
3000pu-h hwdwp 300 hwgp npwdh hwupwgnwpph nt unytu Yawnnwd vwhdwuywd otiup
/2huntjwu/ Ywnnigdwu qwyph ghuinhwlwunipjwup hwdwwwwnwufuwunn

ghinhwlwunipjwu gnpdwlygh wpwwnpjwip:

Unyu Ybwnh hwdwdwju' sGupbph W ohuniegyniuubph ohuwpwpniyjuu pnyunyniejwt hwdwnp

nbnwywu wnipph  npnypwswihh  hwoqwpyiwu  dywwwyny hhdp Gu  punniuynid
Ywnwlwpniygjwt  npnpdwdp  uwhdwuywd'  ghunieniuubph  wpwdwquwhwndwu
(gunuytbiint Jwjph) gninhwwuniygjwup hwdwwwwnwufuwunn htinlyw] gnpdwyhgubinp.



Snunpwlwuntejwu

un gnpdwlhg
1-4 5.0
5-8 4.0
9-12 3.0
13-16 2.0
17-20 1.0

g. ns hhduwlwu Gupbph U 2hunieyniuubph hwdwp'

1,1/

dhuslk 20 pwnwynwh dbnp punhwunip dwybpbu niubgnn gGupbtiph W ohunieyniutbph
hwdwp' 1500 npwdph L unyu Ybwnph «p» Gupwybnn uvwhdwujwd' sbup /ohunienit/
Ywnnigdwt  Jwiph  gnunphwlwunypjuup  hwdwwwwwuluwunn  gninhwlwuntejwu
gnpduwligh wpwnwnpjwip.

20 U wybph pwnwyniup dbinp punhwunp dwybipbu niubgnn otuptinh W 2huntegyniuutipp
hwdwp' 3 hwgp npwdh L unyu Ybwnh «p» Gupwlybnng uwhdwudws' sbup /ohunieniu/
Ywnnigdwu  Jwjph  ghinhwlwunypjuip  hwdwwwunwufuwtung  gnnhwlwuniejwu
qnpdwlgh wpnwnpjuip .

Cwjwunwup Lwupwwbwnnigjwu optitunpnigjwdp uwhdwujwsd Ywpgny hwunwnywd
dwpunwpwwbnwohtwpwpwywt twiuwgsht hwdwwwwnwufuwt'  hwdwjuph Jupswywu
nwpwdpnid  Unp  oGupbph  GL 2hunieynutbpp ohtwpwpnipjwl  pnyYniejwu
dwdybwnubph  GpYwpwédgiwu jnipupwugnip nwpdw (wn pYnd' ng wdpnnowyw)
hwdwp.

501-hg 1000 pwnwyniup dbwnp punhwunip dwybipbu niutignn otiuptiph G 2hunyeyniuutipp
Ywnnigynn wuhwwnwlwu puwybih wubph hwdwp' 60 hwqup npwdp U obuph Ywd
ohunipjwt  (wuhwwwlwu puwybh  wwt) Ywnnigdwt Jwiph  gninpwlwuntejwup
hwdwwwuwwufuwunn' unyu dwup 1-ht Yewnp <<p>> bGupwybwny  vwhdwudwsd
gnunhwwnijw gnpdwlgh wpnwnpjuip,

1001-hg 3000 pwnwyntuph dbwnp punhwunip dwybipbu niubgnn oGupbiph Gie ohuniyeniuubipp
Ywnnigynn wuhwwwlwu puwybh wnubph  hwdwp' 100 hwqwp npwdh b oEuph Ywd
ohunigjwu  (wuhwwnwlwu puwybh wwu) Ywnngdwu Jwiph ghnhwlwunyejwup
hwdwwwwwufuwunn' 1-hu Yewnh «p» Gupwlbnn uwhdwuws gnunhwlywuniejwu
gnpduwligh wpunwnpjwip,

3001 Gt wyblh pwnwynwh dbGwnp  punhwunyp  dwybpbu  niibgnn obupbph G
ohuntpjniuubiph Ywnnigynn wuhwwnwlwu puwytih wmubph hwdwp' 600 hwqwp npwdp b
3000 pwnwynwuh dtwpp gbpwquugnn dhuste jnipupwugnip 3000 pwnwyniup dGwnph
hwdwp 600 hwqwp npwdh hwupwgnwwph W unyu dwuh 1-hu Yewnh «p» Gupwlybinny
uwhdwuywd ' obup Ywd ohunipjuwt /wuhwwnwywu puwybh wwu/ Yunnigdwu Juyphp
ghinhwlwunipjwup hwdwwwwnwuluwunn gninhwywuntpjwu gnpdwlgh wpuwnpjwp:».
hwdwjuph Jwpswlwt wnwpwdpnid gnnyeintt ntubignn  gtuptiph L ohunteynutbph
ybpwlwnnigdwu, ybpwlywuqudwu, nidbinugdwt, wpnhwywuwgdwu W pwpbywpgdw
wo2fluwwnwupubiph  (pwgwnnigjuwdp <wjwunnwuh Lwupwwbunniejwu  opbuunpnipjwdp
uwhdwuywd 2hUwpwpnipjwu  Enyunynieintt swwhwugynn nbwpbiph) pnyunyniejwuu
hwdwp, Gpt uwhdwiuwd Ywpgny hwunwundwsd dwpunwpwwbimwohtwpwpwlywu
Uwfuwgdny'

sh bwhuwwnbuynd Ygwwnnygubiph, yGpuwywnnygubiph, otuph qupwphwnwihtu swihbipu

punwjunn wj Ywnnygubpp (wjn pynud’ unnpgbntjw) hbwmbwupny opjtlywnh punhwunip



dwytpbiuh wybjwgnd Ywd otuptph gnpdwnwlwu upwuwynigjwu thnthnfunyeniu’® 900
hwpynip npwd,

pwgh 2tuptiph L shuniejniuutiph ybGpwywnnigdwu, nidbinugdwu, ybGpwlwuqudwu Ywd
wpnhwwiwgdwt  wpfuwwnwuputiphg, Uwfuwwbuynd £ twlb  Ygwlwnnygubipp,
Yeipuwlwnnygubiph, 2tuph wpwdwswihwihte swihbip punjwjunn wj) Yunnygubiph (wjn
pYnwt’ uwnnpgbuntjw) hGunbwupny opjtywnh punhwunyp dwybpbup wybugnud Yud
otupbph gnpéwnwlwu Uywuwyniypjwu thnthnfunieynttu, U, pwgh 2-pn Gupwybunh «w»
wwppbpnipjwdp uwhdwujwd npnypwswihhg, Yhpwnynd Gu bwlb Unp 2huwpwpniejwu
hwdwp unyu hwyGywsh  1-hu YbGwh 1-pu Gupwybwnd uvwhdwujwd unpdbpp L
npnypwswihbpp' otuptph W 2hunigyniuubph punhwunip Jwybpbup wybjugdwu Ywd
otupbiph gnpdwnwlwu vpwuwynipjwl thnthnfunyjwu dwuny,

Uwjuwwnbuynwd £ dhwju Ygwlwnnygubph, ybGpuwYwnnygubiph, otuph qwpwphwnwihu
swihbpu punqwjunn wy] Ywnnygubph (wjn pynd’ unnpgbintjw) shuwpwpnigniu Ywd
otiuptiph gnpdwnwlwu Upwuwynijwu thnthnfunyentt, www, unyt optiuph hdwuwny,
wju  hwdwpynwd £ unp  ghtuwpwpniginiu, npp tfwwdwdp  Yphpwnynd  Gu  unp
ohtwpwpnipjwu hwdwp unyu hwybwsh 1-hu Ynp 1-htu Gupwybnny vwhdwuywsd
unpdtipp U npnypwswihtinp.

Ulwu hwdwjuph upswlwu wnwpwdpnwd gGupbiph, ohunieniuubph b pwnwpwohuwywu
wj| opywnubph  pwundwu  (pwgwnnipjwdp  Lwjwuwnwuh  Lwupwwbunniejwu
optuunpnipjwdp  uwhdwuwsd pwundwu pEnywynyentu  swwhwuoynn  nbiwpbiph)
pnywunyniejwu hwdwn' 1500 /dGY hwqwp hhug hwpjnyp/ npud.

Lwdwjuph wwpwdpnid optiupny U wj| hpwywywu wynbipn vwhdwuywd ywhwuubipp
pwwpwnpnn |gwynpdwt  jnipupwuginip juwywunwd - hbnny Jwnbihph  Jwéwnph
pnynynipjwt hwdwp' opwgnigwiht nwpjw hwdwp' 100.000 /dGY hwpinyp hwqup/
npwd.

4.1) <wjwuwnwuh Lwupwwbnnejwt Jwnwjwpnyjwt vwhdwuwsd gwuynd pungpyqwsd

pwpap|Gnuwjht puwywywjptiph nwpwdpnid optiupny U wy ppwyjwlwu wywnbpny
uwhdwuywd wwhwuoubpp pwdwpwpnn [guynpdwt jnipupwgnip Jujwund puwlw
qwgh Jwdwnph pnywynypjwu hwdwp' opwgnigwiht wwpdw hwdwp' 100.000 /dby
hwpynip hwquip/ npud.

4.2) <Lwjwuwnwuh wnwpwoépnwd optupny L wy ppwwlwu wywbpnd  uvwhdwudwsd

wwhwuoubipp  pwywpwpnn  jgwynpdwt  jnipwpwtygnp Jujwunwd  hbnnilyugywd
twdpwhu  Ywd  wdluwopwduwiht  qugbph  Jwbwnph pnywynipqut hwdwp'
opwgnigwjht tnwpyw hwdwp' hwpnip hwqup npwd.

Unyu hwybwsh 1-hu Ytwnh 4, 4.1, 4.2 tupwybunbpnw pwnplyywsd pnynygnieiniuutinh
hwdwp Ubwu hwdwjuph |Gnuwjht puwywywipbpnd opwgnigwiht tnwpyw  hwdwnp
uwhdwuynud £ 200,000 /Gpynt hwpjnip hwquip/ npwd:

Lwdwjuph nwpwdpnd gwnuynn fuwuniubpnud, Ypwwyubipnd, hbnny Jwuntihph Yud
ubndywd puwywt Ywd hGnnyugywsd twypwht Ywd wdtuwopwduwhu qwqgbph
dwupwoéwfu wnlwph  Ybwbpnd, wywnnugdwu  Ybwbpnd,  wywnndbptiuwubph
wnbuupywywt uywuwplydwt U unpngdwt dwnwjnyjwu opjtiynubipnnid nunbuwydwpnnp
ghponwbinuejwu  jnipupwugnip Jwjpnwd - wbfuuhywlwu  henniyubph - Jwbéwnpp
pnynynipjwu hwdwp'

opwgnigwjhtu tnwpyjw hwdwnp' 20.000 /puwt hwqup/ npwd.

5nr} ytwnw pwpywsd pnyunynipnibutph hwdwp  hwdwjuph  Jwpswlwu  nwpwdph

lGnuwjhu puwlywywypbpnd opwgnigwihu mwpyw hwdwp' 60.000 /Jwpuniu hwqup/
npwd.



6)

Ulbwu hwdwjuph Jwpswwu wnwpwodpnd pwulwnpdbp dbunwnubphg wywwpwunywsd
hptph npnawyp Jwjpnw dwupwdwiu wnp nt qwbwnp hpwlwuwgubint pnyjwunynipjw
hwdwp' opwgnigwjht tnwpdw hwdwp' 50.000 /hhuntu hwqup/ npwd.

Ulwu hwdwjuph Jwpswlywu wnwpwdpnd ngblijhg W wiynhnwihtu  fudhspubipp  Yud
opntupny uwhdwuywé uvwhdwuwthwyndubipht  hwdwwwwwufuwt  Sfuwlunwnwihu
wpunwnpwwnbuwlubph Ywd Sfuwfununwiht wpunwnpwwnbuwyubiph thnfuwpphupsubph Yud
Stuwununwihu wpnwnpuwnbuwlubph vdwuwyubph Juwbwnph pnyunyniegjuwu hwdwp'
ngbihg U  wiynhnuwyhtu  fudhsph  Jwbwnph pnyunynejut hwdwp'  jnpupwusgn
Gnwdujwyp hwdwp'

dhuslt 26 pwnwynwh dbunp punhwunip dwybpbu nwubgnn hpduwlwu W ng hhduwywu
ohunipyniuubph ubpund Jwdwnph Yugdwybpwdwu nbwypnud' 6000 npwd,

26-hg dphusk 50 pwnwynwp dbwnp punhwunyp dwybiptiu niubgnn hhduwywu L ny
hhduwlwu ohunyejniuubpp ubpund Jwdwnph Yuqdwlybpwdwu nbwpnd* 10.100 npwd,
50-hg dpusk 100 pwnwynwp dbinp punhwunip dwybipbiu niubignn hpduwlwu b ny
hhduwlwu 2hunyejniuubph ubpunid Jwdwnph Yuqdwybpwdwu nbypnud* 13.100 npwd,
100-hg dpuskt 200 pwnwyniup dbwp punhwunip dwybipbu niubgnn hhduwywu W ny
hhduwwu ohunypyniuubph ubpund Jwdwnph Yugdwybpwdwu nbwpnud* 20.100 npwd,
200-hg dphusk 500 pwnwyniwup dbwp punhwunyp dwybpbu nwbgnn hhduwlwu b ny
hhduwlwu ohunypyniuubph ubpund Jwdwnph Yugiwybpwdwu nbwypnud* 25.100 npwd,
500 b wyblh pwnwyniup dbinp punhwunip dwybiptiu niutignn hhduwlwu W ng hhduwlwu
ohunipyniuubph ubpund Jwdwnph Yugiwybpwdwu nbwpnud* 45.100npwd.

opbupny uwhdwuywd uvwhdwuwthwyndubipht  hwdwwwwnwufuwt  Sfuwlunwnwihu
wpunwnpwwnbuwyubph Ywd Sfuwfununwiht wpunwnpwwnbuwyubiph thnfuwpphupsubph Yud
Stuwfunwnwihu wpnwnpwwbuwyubph udwuwyubph Jwdwnph pnywunyniypuu  hwdwp'
jnipupwitgnip Bnwdujwyh hwdwp'

dhuslk 26 pwnwyniwup dbwnp punhwuniy dwybiptu niutignn hhduwywu W ng hhduwwu
ohunipyniuubph ubpund Jwdwnph Yugqdwybpwdwu nbwpnud' 6.000 npwd,

26-hg dhusl 50 pwnwyniwp dbGunp punhwunyp dwybpbu niubgnn hpduwywu W ny
hhduwwu ohunyeyniuubph ubpund Jwdwnph Yugdwybpwdwu nbwpnd* 10.100 npwd,
50-hg dphusk 100 pwnwlynwh dGunp punhwunip dwybpbu nwbignn hhduwywu L ny
hhduwwu ohunyeyniuubph ubpund Jwdwnph Yugdwybpwdwu nbwpnud* 13.100 npwd,
100-hg dpusk 200 pwnwyniup dbwp punhwunip dwybipbu niubgnn hhduwywu W ny
hhduwlwu 2hunyejniuubpp ubpund Jwdwnph Yuqdwybpwdwu nbwpnud* 20.100 npwd,
200-hg dhusk 500 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybipbiu niubignn hpduwlwu L ny
hhduwlwu 2hunyejniuubph ubpunid Jwdwnph Yugqdwybpwdwu nbypnud* 25.100 npwd.
500 U wybjh pwnwyniup dbwnp punhwunyy dwybptu niubkignn hhduwlwu W ng hpduwlwu
ohunipyniuubph ubpund Jwdwnph Yugdwybpwdwu nbwpnud* 45.100 npwd.
hpwjwpwlwlwu wudwug U wlhww asGnuwpywwnmbptpht hwdwjuph  Jwpswywu
wmwpwopnd «Unlwnph W dwnwjnieniuubiph dwupt» <wjwunwuph <wupwwbinnypjuu
optupny uwhdwujwsd' pwgopjw wnlwnph Yuqiwlbpydwu pnyunynipjutu hwdwp'
jnipwpwusinp opyw hwdwp' 350 npwd' JbY pwnwynwh deinph hwdwnp.

Ulwu hwdwjuph wpswywu wnwpwdpnid wnlwnph, hwupwihtu uuunh, qupdwuph,
owhnuwiny fuwnbph W ypdwywjuwnbiph juwqdwybpwdwu opjtluinubiphu, fuwnwwubpphu L
pwnuhpubphtu (uwniiwubppu) dwdp 24.00-hg hbwnn wtuwwnbint pnywnyniejwu hwdwp'
opwgnigwht twnyw hwdwp'

w. wnlnph opjGlywnubiph hwdwp' 25.000 npwd,
p. hwupwihu utunh b qupdwuph opjtiywnubph hwdwp' 50.000 npwd,



g. pwnuphpubph (uwntuwubiph) hwdwnp® 200.000 npwd,

n. fuwnwuubpph hwdwnp' 500.000 npwd,

b. owhndny fuwntiph hwdwp' 200.000 npwd,

g. ypdwywfuwnbiph hwdwp' 100.000 npwd.

10) Ubwtu hwdwjuph Jwpswywu  wwpwdpnid  hwupwpu  vtunh  Juqdwybpydwu L
hpwywuwgdwtu  (hwdwjuph  wyjwgqwunt  npndwdp  uwhdwujwd  Ywunuubiphu
hwldwwwuwwufuwt)  wunbuwdwpnnh  gnpdniubnipjwt hwdwp  wnwuduwgywd
jnipwpwuginip - Jwypnud - hwupwipu - uuunh  Juwqiwybpydwu U ppwlwuwgdwu
pnynynipjwl hwdwp nbnwlwu wnnippp jntpupwugnip Gnwdujwyh hwdwp uwhdwuynwd
b

w. hhduwywu phunigyniuttiph ubipunud®

- dphusk 26 pwnwynwp dbwnp punhwunp dwybipbiu niutignn hwupwihtu utunh opjtlwp
hwdwn' 3000 npwd,

- 26-hg dphusk 50 pwnwynwp dbwp punhwunip dwybpbu nwbgnn hwupwhtu utunh
opjywnp hwdwp' 5000 npwd,

- 50-hg dpusk 100 pwnwynwph dtwnp punhwunip dwybpbu nwbignn hwupwihtu utunh
opjywnh hwdwp' 11.000 npwd,

- 100-hg dpusk 200 pwnwlynwh dbGinp punhwunip dwybipbu niubignn hwupwihtu utiunh
opjywinh hwdwp' 16.000 npwd,

- 200-hg dpuske 500 pwnwynwp dGunp punhwunp dwybpbu niubgnn hwupwht utunp
opjiywnh hwdwp' 21.000 npwd,

- 500 L wybh pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybptu niutignn hwupwht utunh opjtluinp
hwdwn' 31.000 npwd.

p. ns hhduwlwu phunyeniuttiph ubpunid’
dhuslk 26 pwnwynwh dbinp punhwunip dwybpbu niubgnn hwupwihu vuunh opjtlwnh
hwdwn' 1000 npwd,

- 26-hg dpusk 50 pwnwynwph dbwp punhwunip dwybpbu niubgnn hwupwihu utunh
opjiyinh hwdwp' 1500 npwd,

- 50-hg dpusk 100 pwnwlynwp dbwp punhwunp dwybpbu niubgnn hwupwhu uuunh
opjywnh hwdwp' 2500 npwd,

- 100-hg dpusk 200 pwnwynwh dbGinp punhwunip dwybipbu niubignn hwupwihtu utiunh
opjywnh hwdwp' 4500 npwd,

- 200-hg dhusk 500 pwnwyniup dbwnp punhwunyp dwybipbu nwbignn hwupwihtu utunh
opjywnh hwdwp' 8500 npwd,

- 500 L wybh pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybptu niutignn hwupwht utunh opjtluinp
hwdwn' 15.500 npwd.

11) Ulwu pwnwpwjhu puwlwdwipnud  wywgwunt  npnadwdp  uwhdwuwd  wnlwjhu
YEunwuhubp wwhbne pnyuyniejwu hwdwp' opwgnigwihu mwpyw hwdwp' 5000 /hhug
hwqwp/ npwd.

12) Ubwu hwdwjuph wjwgqwunt uwhdwuwsd Yupght nt ywjdwuubphtu hwdwwwunwufuwy'
Ulwu hwdwjuph Jwpswwt tnwpwdpnid wpwunwpht gndwgn wnbnunnpbnt pnynygniejw
hwdwp, pwgwnnipjudp puwlywywiptpp  uwhdwuubphg nnipu gunuynn  whwnwlwu
Lwuwynpjwu  wywndnphjwipt - dwuwwwphubph  ownwpdwtu  okpnbpnd L
wwonwwiuwywu  ghwnhubpnid inbnunpdnn gndwqnutiph enyunynieiniutbnh,
jnipwpwusinp wdhu JbY pwnwynp dGwnph hwdwp'

w. wiynhnwipt uyhpwh wwpniwwynejniup dhusk 20 dwywjwihu nnynu wpwnwnpwup
gnjwgnnn wpwnwphu gnjwgnh hwdwp' 2000 npwd,



p. pnun wynhnwihu  (uyphpnh wywpniuwyneyniup 20 b wybjh  dwywjwjhtu  nnynu)
wpunwnpwup gnjwqgnnn wpunwpht gndwgnh hwdwnp' 3.500 npwd,

g. unghwjwlwu gndwgnh hwdwnp' 0 npwd,

. wj| wpunwpht gndugnp hwdwp' 1500 npwd,

b. nwwwpy gnugnuiht Jwhwuwyubph hwdwp' hwdwjuph Jwpswlwt nwpwdpnd wy)
wpunwpht gndwqn wnbnunpbine pnyunynigjwt hwdwp uwhdwugwsd wnnppph 25 %-h
swithny,

q. bRt wpuwpht gnduqn wwpwdnn gnjugnwlhpp  nbnwpwafulip b wwpwstp £ hp
Ywgdwytpwnipjwu gndwgnp' hwdwjuph Jupswywu nwpwdpnid wj| wpnwphtu gndwan
nbnwnpbint pnywnynipjwt hwdwn uwhdwuywsd wnnpph 10 %-h swthny.

13) Cwjwunwuh Cwupwwbinnigjwu hwdwjuputiph Ywd hwdwjupubiph Yugdnud pungpywsd
puwywywptiph funphpnwupubipp (ghuwuswup, wujwunwdp) npwtiu optiupny gpwugywd
wwpwupwiht  tpwt  Ywd wwpwupubph  wpunwnpnpjwt juwd - w2luwwnwupubiph
Ywwwpdwt Ywd Swnwjniejniuutiph  dwwnnigdwt  gnpdpupwgubpnid, huswbu uwl
$hpdwjht - wudwundubpnd  oguwgnpdtint  pnywnyniginiu wpwdwnpbine  hwdwp'
opwgnigwiht twnpyw hwdwp' 100.000 npwd.

14) Ubwu  hwdwjuph  Jwpswlywu  wnwpwédpnd  dwpnwwnwp-innwpunt  (pwgwnnijwdp
bpeninwiht  wwpupubph'  dhypnwywnpnwubph)  Swnwyneiniu hpwywuwgubint
pnynynipjwt hwdwp' opwgniguih nwpnd jnipupwugnip depbuwgh hwdwp' 10.000
npwd.

15) Ulwtu hwdwjuph Jwpswywu nwpwdpnid pwnwpwghwlwu hngbhwuquwnh (hpwdtipunnh)
Shuwlwuwwpnipjwt  dwnwjnieiniuutph  ppwlwiuwgdwu L (Ywd)  Jdwwnnigdwu
pnynynipjwt hwdwp' opwgnigwihtu mwpyw hwdwp' 500.000 npwd.

16) hwdwjuph Jwpswlwt wnwpwdpnd dwutwynp gbipbiqiwuwwnwu Yuqdwybpwydwu L
owhwgnpddwu pnywnynipjwu hwdwp' opwgnigwiht nmwpyw hwdwp'

w. 3 hw-hg dhusk S5hw dwybpbu niubgnn gbipbiguwuwwmubph hwdwp' Gpyne dhihnu hhug
hwpjnip hwqwp npwd,

p. 5 hw-hg dhusl 7 hw dwybpbu niubignn gbipiquwuwwnubph hwdwp' hhug dhjhnu npwd,

g- 7hw-hg dphusl 10 hw dwybipbu niubgnn gbpbqdwuwwmubph hwdwp' j;ne dhihnt npwd,

n. 10 hw-hg wyb| dwybptu niubignn gbpiquwuwwnubph hwdwp' vwup dhihnu npwd:

17) Ubwu hwdwjuph wnwpwépnd  uwhdwuwthwlydwt Gupwlw Swnwjniejwl opjtiynp
gnpénwubinypjw pnynyniejwu hwdwp'

w. «Unbwph L Swnwjnyeniuubph  dwupu» optuph 15,2-pn hnnywdén  uwhdwudwsd
uwhdwuwhwydwu Gupwyw dwnuwjnipjwu opjtiywnutipp /pwguwnnipjwudp’
hGunwwwpwihu wynwpubpp/ hwdwp' opwgnigwht nwpyw hwdwp' 10,000 /nwup
hwqwp/ npwu:

p. hbunwwwpwhu wynwpubph hwdwp' opwgnigwjpht wwpjw hwdwp' 100,000 /dky
hwpynip hwquip/ npud:

18) Uliwtu hwdwjuph wnwpwdpnud utuunh dwnwjnieintt dwwnnignn wudwug' nyjw| opjtlwnhu
hwpwlyhg punhwunip  oguwgnpddwu  wmwpwoépubipnid  wdwnwjht  /dwjhuph  1-hg
hnyunbdptph 31-p ubpwnwy W &dGnwjhu /untidpbph 1-hg wwphih 30-p ubpwnywy/
ubgnuubphu hwupwihtu utunh dwnwjniejwt Yuqlwybpwydwu pnywnyniygjwt  hwdwp'
10,000 npwd 1pd-h hwdwn:

19) Chuwpwpnipjwu  pnywnynipjwu  dwdlybiwmubpp  ohtwpwpnipwt  EoyYniejwdp
uwhdwuywd 2huwpwpniejwu dwdytitnh dhusl 20 nnynup swihny, pwg ns wybih, pwu
day wwph dwdybunny wnwoht wuquwd btplwpwégbint nbwpnw wbnuywu wnpph
npnypwgwithp hwaduplyndd £ 0,5 gnpdwlgh Yhpwndwdp:



- Chuwpwpnpjwu  enywnynipjwt  dwdlytimubph  hwenpn  Gplwpwdégnwdubipp  nbiwpnud
/wulwiu Gpywpwaégynn dwdybwnubiph wnbnnniejntuhg 2htwpwpnigjwt  EnyWYnLejw
tpywpwaqiwu  hwdwp  wnbnuywu  wnippp hwodwpyynd £ << opbiuunpnipjwdp
uwhdwuwd Ywpgny hwunwnwsd Gwpunwpwwbunwohtwpwpwywt  twluwagdhu
hwlwwwuwwufuwt' Ubwu  hwdwjuph  Jwpswywu  wwpwdpnid  unp  obupbph L
ohuniginiuuph  shtwpwpnigjwu  pnywyniejwu  dwdybwubph  Bplwpwaqlwu
Jnipwpwtginip tnwpyw hwdwip:



Cwybyws 2
Lwjwunwuh Lwupwwbunniejwu

Qtinwppniuhph dwpgh Ubwtu hwdwjuph
wywquwunt' 10.11.2023e. N 101-U npnadwu

<< Ghnwppniuhph dwpqh Ubwt hwdwjuph 2024 puwlwup wnbnuwlwu wnippbph, yéwpubph
nbuwlubpp nt npnypwswthtpp uwhdwubnt Jwupt

Stinwywu Yéwpp

“Hnypwgwithp /
<< npwd /

Cwdwjuph  wwpwdépnd  phtwpwpnijwt  Ywd  ohuniypjwu
wpwwpht  wnbupp thnthnfunn  dbpwywnnigdwtu  wfuwnwupubip
Ywwwnpbnt htn juwyjwsd nbuuhyuuntunbuwlywt  wwjdwuubp
dowybint, hwuwnwunbn, wywpunywd ohUwpwpnuejwu
owhwagnpdnup  wunwgpbint hwdwp  huptwlywnwywpdwu
dwpduph dwwnigwd Swnwynipniuutiph nhdwg  thnfuhwwnnigdw
Yéuwp

10000

ShU-h  Ynndhg dpgnyputiph W wénipnubph  hbn  Yuwywsd
dwutwyhgubiph déwn

3000

Cwdwjuph  wpfuhyhg hwunwenebph  |nuwwwwmbdkuubp G
Ypyuoppuwlubip, gnyph ulwwndwdp hpwyniupubiph  whnwywu
gpwugdw dwdwuwy ShU-h Yynnuhg
wnpqwd thwuwnmwpenpend nbfuuthywlywu punyeh ufuwh ninndwu W
puwywpwup  ubhwlwuwrunphdwup  Jwutwlgwd  wudwug
ybipwpbnw] wbntywupubp  wpwdwnpbiint hwdwp  wnbnwywu
wnippp pupwghy nwpyw hwdwp uwhdwuynid §

1000




Cwybyws 3

Lwjwunwuh Lwupwwbunniejwu
Qtinwppniuhph dwpgh Ubwtu hwdwjuph
wywquwunt' 10.11.2023e. N 101-U npnadwu

Cwjwunwuh wupwybnnipjuu Enwppniuhph dwpgh Ubwt hwdwjupnid 2024 pwlwuhp
wnpwhwunyejwu yéwpubph npnypwswihbpp

1. Cwjwunwuh Cwupwwbnniejwu Stnwppniupph dwpgh Ubwu hwdwjupnd uwhdwuynid
GU wnpwhwuniejwu Yyéwpubiph hbGunlyw| npnypwswihtnp.

1) Puwybph twywwwywht vpwuwynypiwu otuptipnd W (Ywd) ohunigniutbpnd Ynown
YEugwnwht pwihnuubiph hwdwp wnpwhwuniyejwu Yydwpp uwhdwuynud £
pun  hwywnywé wudwug pwuwyph' hwdwjupnd  wuduwgpwiht  hwodwndwu
Ywunuubipny puwn hwugbih hwpwnnid niubgnn b (Ywd) puwlynn jnipwpwtsinp puwysh
hwdwp' Ukwtu hwdwjupnid’

1.1) Ubwtu pwnuwp - wduwwu' 200 /Gpynt hwipnip/ npud,

1.2) Qwqwphtu puwlwywp - wduwywu' 100 /d6Y hwpnp/ npuwd.

1.3) dwpubip, Stnwdwdwu, “dwbu, 2ndwpbp, Swnyniup, 2windyw, Lnpwotu,
Léwybu, Ukdjinunylyw, Onjwgjnin ptwlwywpbp - wduwlwu' 50 /hhuntu/ npwd.

2) Ubwu hwdwjuph ny puwybh twywunwlywht vpwuwyniejwu oGupbpnd W (Yud)
ohuntpjniutbpnud wnpwhwunyejwu Jéwpp uwhdwuynd £ puwn 2hunigjwt punhwunip
dwlbpbup hGwnlyw| npnypwswihtpny’

2.1) wnlwnph, hwupwipt vtunh b Yeugwnwiht Sdwnwjnyeniuutiph dwwnnigdwu sGupbiph L
ohunipyniuubph dwuny' dbYy pwnwynwh denp dwybpbiup hwdwp' 50 npud.

2.2) hjnipwungwihtu nuwnbuniejwu opjtiynubipnh, wpwuuwynpunh pninp whwbph Ywjwuubph
(wwnnywjwuubph, Gpwpeninwiht Ywjwpwuubph), hwtgquujwu wnubph, pwqwubph nu
dwdpwpubph, uynpunp hwdwp twfuwnbudwsd stupbiph W ohunuyeyniuubph dwuny' dby
pwnwyniup dbwnp dwytipbup hwdwp' 20 npwd.

2.3) Jwpswywnwjwpswywu, $huwtuwlwu, Ywwh, huswbu twl wnnnowwwhnigjwu
hwdwp Uwluwwnbujwd obupbph U ohunyeniuubph dwuny' JdbYy pwnwlynwp  dbwnp
dwlybpbup hwdwp' 15 npwd.

2.4) ghvnwlwu, Yppwlywu b nwunidbwywu Vywuwyniejwu, unghwwlywu wwwhnynypjw,
dowlynyeh, wnybuwnp, Ypnuwlw, ww2wnwdnlupwjhu, pwnwpwghwlwu
wwonwwuniyjwu hwdwp Uwfuwnbujwd otupbph W phunigyniuubph Jwund’ dby
pwnwyniuh dGwnp dwybpbup hwdwp' 3 npwd.

2.5) wpunwnpwywt' wpryniuwpbpulwu b gninuntnbuwlwu bswuwynyejwu otupbph
ohunipyniuubph dwuny  (wyn  pYnud’  wywnjwjwuwwnbnp)' deY  pwnwynwp dbwnp
dwytptuph hwdwp' 5 npwd.

2.6) shuniejniuutipnud, npuintin ppwywuwgynid £ dtyhg wybih wnwuduwgywsd nunbuwlwu
ghponwutine)niu, wnpwhwunyywu Yéwpp hwodwpyynd £ jnipwpwtginip hwndwsh
hwdwp' pun nju| hwndwdnd ppwywuwgynn gnpdniubinyewu nbuwlh, hwdwdw)u
unytu dwuh w)-q) Gupwytinmbpny uwhdwudwsd npnypwswihtiph, bGeb wnpwhwunyewu
yéwp éwnbint wwpwwynpnieinu ntubignn wudp npw dwuhtu gpwynp wnbnGlwgunid
hwdwjuph nGlwdwpht' Ygtiny updwsd hwindwdubph dwybptuubph upnwing ufubdwu, huy



hwdwjuph nGlwywpptu sinbnGlwgubint nbwpnud hwodwpyynd £ unyu Ybwh 1-5-pn
tupwltiwntpny uwhdwuywd npnypwswihny.

2.7) spuneyniuubpnud (wyn pYnd’ wnwuduwgywd nunbuwlwu gnpdniubingejwu hwdwp

Uwluwwnbuwsd ohunipniuutiph wnwudhtu hwwnywdubpnid), npintin npuk gnpdniutinieiniu
donwwbiu Jwd dwdwuwwynpwwbu sh ppwywuwgynid, wnpwhwunigjwu Jéwnp sh
hwoqwpyynw, bpbt 2phunyeiniunid  donmwwbu  Ywd  dwdwuwlywynpwwbu  nplk
gnpontutinieintt  shpwwuwgubint  yGpwpbpw|  wnpwhwunyeywu  Jéwp  Jdwpbint
wwpuwynpnipyntt ntuignn wudp npw dwuht wnbinGywgunid £ hwdwjuph nGlwywphu,
huy hwdwjuph nGYwywphu sntintywgubiint nGwpnd hwadwpyynid £ unyu Ybwnh w)-q)
Gupwltwbpny uwhdwuywd npnypwswthny:

3) Chupbiphg U shunyeiniuutiphg nnipu gunuynn wnlunph W hwupwjht uuunh opjtlywnubinp,

4)

Swnwjnieyniuubph dwwnnigdwu  Juwypbph Jwund' JdbYy pwnwynwp dbinp dwybipbup
hwdwp' 50 npwd:

ctuptiphg U g2huntejniuutinhg nnipu gunuynn wnbnph b hwupwjhu utunh opjtywnubiph,
Yeugwnwiphu dwnwjnieiniutph dwwnnigdwtu Jwjptipnud, npwnbin npuk gnpdniubine)niu
donwwbtiu Ywd dwdwuwlwynpwwbiu sh hpwlwuwgynwd, wnpwhwunigjwu Yéwp sh
hwoywnyynud, Gl stuptiphg W ohunyeiniuutiphg nnipu gunuynn wnuwnph b hwupwihu
ubunh optywutph, Swnwjnipnitutph  Jdwwnigdwu  Jwipbpnud  donwwbu - Ywd
dwdwuwlwynpwuwbiu npub  gnpdnwbnpinitu shpwlwuwgubine  Ybpwpbppwg
wnpwhwunygjwu  Yéwp Ybwpbint wwpwwynpnieiniu  niubignn - wudp npw  dwuhu
wnbintywgunwd £ hwdwjuph nGlwywppu:

Ubwu hwdwjupp' ubpwnw| puwlywywipbiph ng Yugwnuwihu wnph hwdwp, huswybu twl
ns puwybh wwpwdpubtiph Yyepwpbpw| unyu hwybwsdh 2-pn dwuh w)-q) Gupwybnbpny
uwhdwuywd npnypwswihtph  hbn  wuhwdwdwjunipjwu nbwpnd  wnpwhwuntjwu
Jéwpp uwhdwuynud '

1) puwn dwywih' J&Y funpwuwpn dGwnp wnph hwdwp' 3.000 npwd, Yud

2)

pun quugywsdh' vkl wninuuw wnph hwdwp' 10.000 npwd.

3) ns puwlbh bwywuwnwlwihtu vywlwynpjw 2tuph L (Ywd) 2hunyEwu ubthwwuwwnbpp

wuhwdwdwjunpjwt Jdwuhu gpwynp ubpywjwgund £ hwdwwywwwuluwu hwdwjuph
nGywdwpphu  Ywd optuph 8-pn hnndwsh 1-hu Jwuny uwhdwujwd wudwug'
wnpwhwunuyejwu dwnwjnieiniuubph dwwnngdwu wwjdwuwaghpp Yupbinig htwnn' bpbp
wluwwnwupwhu opyw pupwgpntd:

Jwpswlywnwywpswwt, ppuwbuwlwu, Ywwh, husybu twlb  wnnnowwwhniejwu
hwdwp  Uwpwwnbuqwd  otupbph L 2hunyeyniuubph Jwuny  wnpwhwuntpjwu
hwpwpbpniginiuubpp Yuwpgqwynpynwd GU wnpwhwuniejwtu dwnwjnyeintt dwwnnignn W
unwgnn Unndtph dholt Yupwd wwjdwuwgpny: Cun npnd, wjn otuptph L
wmwpwoputiph  ubGthwlwuwwbptipp  npnipjwswihtph htGn wuhwdwdwjuniejwu
Yybpwpbpjw| gpwynp ubipluwjwgunwd Gu hwdwjuph nGlwdwppht Ywd owbipwunnphu.

Ny puwybih twywwwlwht vpwuwynyejwu wnujwqu 1000pd punhwunip dwybpbiu
gpwnbgunn oGupbpnud U /Ywd/ ohuniejniuutipnd L okupbinhg nu phunyeiniuiphg nnipu
ginuynn wnlbwph W hwupwihu utunh opjGlywutph Sdwnwjnyenuutph  Jdwunngdwu
qujptpp  ubithwwuwwmbptu £ Yuqlwybpwynd pun quugwséh Ywd Swywih wnph
hwwpdwtu U hwoqwpydwu wwwhnynudp' Ubwu hwdwjuph wywgqwunt uwhdwuwd
wwhwuoubphtu hwdwwwwnwufuwu:



